

各 位

平成 17年2月23日

本店所在地 東京都中央区日本橋兜町1番6号 会 社 名 ワールド日栄フロンティア証券株式会社 (コード番号8696 大阪証券取引所ニッポン・ニュー・マーケット-「ヘラクレス」) 代 表 者 取締役社長 伊 澤 問い合せ先 責任者役職名 専務取締役企画本部長 \perp 藤 人 英 電話番号03-3661-0241(代表)

親会社の異動に関するお知らせ

今般、当社の親会社に下記のとおり異動が生じる予定となりましたので、お知らせします。

記

1. 異動が生じることとなった経緯

当社の親会社は現在、資本上位より順にソフトバンク株式会社、ソフトバンク・ファイナンス株式会社、ソフトバンク・インベストメント株式会社の3社であります。本日、当社の直接の親会社であるソフトバンク・インベストメント株式会社が決議した公募増資及び第三者割当増資による新株式発行により、ソフトバンク・ファイナンス株式会社の同社株式の保有比率が低下する結果、ソフトバンク・インベストメント株式会社はソフトバンク株式会社及びソフトバンク・ファイナンス株式会社の持分法適用関連会社になる予定であります。それに伴い、当社においてもソフトバンク株式会社、ソフトバンク・ファイナンス株式会社が親会社に該当しなくなる予定であります。

2.親会社の名称、住所、代表者の氏名、資本の額及び事業の内容 (親会社に該当しなくなる会社)

名 称 ソフトバンク株式会社

住 所 東京都中央区日本橋箱崎町24番1号

代表者の氏名 孫 正義

資本の額 1,623億円(平成16年9月末現在) 事業の内容 ブロードバンド・インフラ事業他

名 称 ソフトバンク・ファイナンス株式会社

住 所 東京都港区六本木一丁目6番1号

代表者の氏名 北尾 吉孝

資本の額 413億円(平成16年9月末現在)

事業の内容 総合金融サービス業

3. 異動の前後における当該親会社の所有議決権の数及び総株主の議決権に対する割合

	異動前		異動後	
	議決権の数	総株主の 議決権に 対する割合	議決権の数	総株主の 議決権に 対する割合
ソフトバンク(株)	520,127個 (520,127個)	53.4% (53.4%)	55個 (55個)	0.0% (0.0%)
ソフトバンク・ファイナンス㈱	520,127個 (520,072個)	53.4% (53.4%)	55 個	0.0%

注1:()内は、間接所有に係る内数であります。

注2: 議決権の数及び総株主の議決権に対する割合は、平成16年9月30日現在の当社株主名簿を基準として計算しております。 (小数点第2位四捨五入)

注3: ソフトバンク・インベストメント株式会社の公募増資及び第三者割当増資による新株式発行後、ソフトバンク・ファイナンス株式会社の有する同社総株主の議決権に対する割合は39%以下まで低下する可能性があります。(同社平成16年9月30日現在の株主名簿を基準とする。)

4. 異動年月日

平成17年3月15日~17日(予定)

5. 異動による影響

平成17年3月期業績に与える影響はございません。

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先:

ワールド日栄フロンティア証券株式会社 経営企画室 03-3667-1390